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COSMETICA S.A. DE C.V.

AVISO DE PRIVACIDAD PARA CLIENTES Y PROVEEDORES
Cosmética S.A. de C.V.  con domicilio en Calle de los Remedios No. 37, Col. San Luis Tlatilco, C.P. 53580, Naucalpan de Juárez, Estado de México,  (en adelante “Cosmética”), reconoce la importancia que tienen el tratamiento legítimo, controlado e informado de sus datos personales y pone a sus disposición el presente Aviso de Privacidad, a fin de que conozca sus prácticas al recabar y tratar sus datos personales, de conformidad con la Ley Federal de Protección de Datos Personales en Posesión de los Particulares (en adelante la “Ley”) y su Reglamento.
1. Datos Personales que son tratados 

Para llevar a cabo las finalidades descritas en el presente aviso de privacidad, los datos que obtenemos son los siguientes:
· Nombre completo o Razón Social. 
· Domicilio. 








· Dirección de correo electrónico. 

· Número de teléfono fijo y/o de teléfono celular, Fax.
· Información de pago (como número de cuenta bancaria). 

· Registro Federal de Contribuyentes.
· C.U.R.P (Solo Personas Físicas).
· Información fiscal.

· Referencias comerciales.

· Información sobre financiamientos y créditos.

Cosmética podrá solicitar copia de algunos documentos a fin de corroborar la información antes citada, tales como: comprobante de domicilio, identificación oficial, etc.

Cosmética tratará sus datos personales únicamente por el tiempo que sea necesario a fin de cumplir con las finalidades descritas en el presente Aviso de Privacidad y/o de conformidad con lo que establezcan las disposiciones legales aplicables.

2. Finalidades del Tratamiento de los Datos Personales
Los datos personales que recaba Cosmética son utilizados para la comercialización de los productos y/o servicios que solicita y, en general, para cumplir con las obligaciones que deriven de la relación comercial que con usted se llegase a crear. Sus datos personales podrán utilizarse para llevar a cabo las siguientes actividades: 

· Evaluación de posible proveedor o cliente según política interna de Cosmética. 
· Creación y administración de su cuenta. 
· Datos estadísticos

· Datos mercadológicos
· Seguimiento a las Ventas y/o Compras.

· Cobranza y procesamiento de pagos. 
· Prestarle servicios de garantía, conexión, mantenimiento de nuestros productos.

· Dar seguimiento a órdenes de compra y/o servicio.

· Análisis, estudios e investigaciones sobre créditos.

Sus datos también podrán ser tratados a fin de:

· Enviarle publicidad y promociones sobre los productos o servicios de Cosmética. 

· Desarrollar nuevos productos y servicios. 

· Proporcionarle información sobre promociones, productos y servicios adicionales 

· Enviarle publicaciones que consideremos pueden ser de su interés.

· Hacerle invitaciones a eventos organizados por Cosmética.
3. Transferencias de Datos Personales

Cosmética no vende, cede o transfiere sus datos personales a terceros ajenos a Cosmética sin su consentimiento previo.  Sin embargo, Cosmética puede transferir sus datos personales cuando dicha transferencia esté prevista en el artículo 37 de la Ley.

4. Seguridad respecto a sus Datos Personales
Cosmética ha adoptado y mantiene las medidas de seguridad, administrativas, técnicas y físicas, necesarias para proteger sus datos personales contra daño, pérdida, alteración, destrucción o el uso, acceso o tratamiento no autorizado. 

5. Derechos que le corresponden respecto a sus Datos Personales

Como titular de datos personales, usted puede ejercitar ante el Consejo de Protección de Datos Personales de Cosmética, los derechos de acceso, rectificación, cancelación y oposición (derechos “ARCO”), establecidos por la Ley. Asimismo, puede revocar, en todo momento, el consentimiento que haya otorgado y que fuere necesario para el tratamiento de sus datos personales, así como limitar el uso o divulgación de los mismos.  Lo anterior, a través del envío de su solicitud, conforme a las exigencias de la Ley, al correo electrónico  datospersonales@renova.com.mx  
Cosmética pone a su disposición los Formatos Sugeridos para llevar a cabo las solicitudes de derechos ARCO en su sitio web www.cosmetica.com.mx   
A manera de referencia, se describen brevemente los derechos ARCO:

· Acceso.- que se le informe cuáles de sus datos personales están contenidos en las bases de datos de Cosmética y para qué se utilizan dichos datos personales, el origen y las comunicaciones que se hayan realizado con los mismos.

· Rectificación.- que se corrijan o actualicen sus datos personales en caso de que sean inexactos o incompletos. Usted tendrá la obligación de informar a Cosmética de los cambios que se deban hacer a sus datos personales, cuando dichos cambios solo sean de su conocimiento.

· Cancelación.- que sus datos personales sean dados de baja total o parcialmente de las bases de datos de Cosmética.  Esta solicitud dará lugar a un periodo de bloqueo tras el cual procederá la supresión de los datos. Existen casos en los que la cancelación no será posible en términos de la Ley y otras disposiciones legales aplicables.

· Oposición.- oponerse por causa legítima al tratamiento de sus datos personales por parte de Cosmética, siempre y cuando esta oposición no se contraponga a otras disposiciones marcadas por la ley o procedimientos comerciales internos basados en leyes comerciales. 
6. Cambios al aviso de privacidad 
El presente aviso de privacidad puede sufrir modificaciones derivadas de nuevos requerimientos legales; de nuestras propias necesidades por los servicios que ofrecemos; de nuestras prácticas de privacidad; de cambios en nuestro modelo de negocio, o por otras causas, por lo cual se pondrá a su disposición la versión actualizada del mismo en nuestro sitio web www.cosmetica.com.mx o de manera visual en nuestras instalaciones. 
7. Autorización del Titular
Con la consulta del aviso de privacidad que se pone a su disposición, tácitamente otorga de forma libre y expresa su autorización y consentimiento para el tratamiento de sus datos personales, confirmándolo al proporcionar voluntariamente los mismos.
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